
Leistungen:

- Fahrt mit modernem Fernreisebus

- 4 x Übernachtung mit All Inclusive-Leistungen (lt.

Ausschreibung) im 3***S Hotel Marina in

Balatonfüred

- Ausflug Budapest mit Stadtführung

- Halbtagesausflug Tihany

- freie Nutzung von Schwimmbad und Sauna

- Ortstaxe

Preis:

28.05.2024 - 01.06.2024 - Hotel Marina Balatonfüred

Kinderpreis 6 bis 13 Jahre p.P. bei 1

Vollzahlern im Doppelzimmer

454 €

Kinderpreis 6 bis 13 Jahre p.P. bei 2

Vollzahlern im Dreibettzimmer

299 €

Preis p.P. im Doppelzimmer 529 €

Preis p.P. im Dreibettzimmer 529 €

Preis p.P. im Einzelzimmer 701 €

Ferien am Plattensee - 5 Tage

Der größte Binnensee Mitteleuropas ist bei

deutschen Urlaubern seit langem ein sehr

beliebtes Reiseziel. Denn hier im schönen

Ungarnland verwöhnt die Sonne und das milde

Klima. Es lockt der herrliche See, der wegen

seiner geringen Tiefe im Frühjahr recht schnell

badewarm wird. Wir hoffen, auch Sie erwärmen

sich schnell für dieses Hotel mit All

Inclusive-Leistungen. Zwei Ausflüge, einmal

nach Tihany und einmal nach Budapest, runden

Ihren Urlaub ab. 

1. Tag: Über München, Salzburg und an Wien vorbei

reisen Sie nach Ungarn und erreichen gegen Abend

Ihren Urlaubsort.

2. - 4. Tag: Sie verbringen unbeschwerte Urlaubstage

am größten See Ungarns und genießen die All

Inclusive-Leistungen im Hotel. Balatonfüred ist eine

Kleinstadt mit Flair und einer der prachtvollsten

Badeorte am Plattensee. Die Straßen werden gesäumt

von großen, schattigen Bäumen und schönen alten

Villen und Herrenhäusern. Wir empfehlen Ihnen den

Halbtagesausflug zur Halbinsel Tihany. Die Halbinsel

Tihany ist die einzige Landzunge, die in den Plattensee

hineinragt. Gerne kommt man hierher, denn die

dortige Abtei und das Königsgrab sind überaus

sehenswert und die "Dorfstraße“ mit ihren zahllosen

Souvenirgeschäften und historischen Bauernhäusern

sowie die Promenade verlocken zum gemütlichen

Bummel.

3. Tag: Budapest ist für die meisten Besucher die

Liebe auf den ersten Blick - es ist eine der am schönsten

gelegenen Städte der Welt. Der breite Strom der Donau

zieht sich wie ein silberner Faden durch die Stadt und

teilt das bergige Buda und das flache Pest. Lassen Sie

sich bei einer örtlichen, deutschsprachigen

Stadtrundfahrt von der ungarischen Hauptstadt

beeindrucken und nutzen Sie danach die freie Zeit zu

einem Bummel in der Innenstadt.

5. Tag:  Nach dem Frühstück starten Sie zur Heimreise.

Abfahrt: 6:00 Uhr ab Dietmannsried. Weitere

Abfahrtszeiten und Abfahrtsstellen auf Anfrage.

Storno-/Rücktrittstabelle Klasse D

Hotel Marina Balatonfüred

Das zur renommierten Kette der "Danubius Hotels“

gehörende 3***S Hotel Marina liegt am Nordufer des

Plattensees in einer großzügigen Parkanlage. Das

Zentrum des beliebten Ferienortes Balatonfüred ist nur

wenige Gehminuten entfernt. Das Haus verfügt über

Restaurant, Café, Nachtbar und einen Schönheitssalon

mit Friseur, Maniküre und Pediküre. Das Hallenbad, die

Outdoor-Badelandschaft und den hoteleigenen Strand

können Sie kostenlos nutzen. Alle Zimmer sind

renoviert und verfügen über Dusche, WC, Sat-TV,

Klimaanlage und kostenfreies WLAN. Die für Familien

geeigneten Dreibettzimmer sind Doppelzimmer mit

einem aus einem Schrank klappbaren Bett. Wir

empfehlen diese Zimmer nicht für drei Erwachsene.

Die All Inclusive-Leistungen im Hotel Marina: 

07:00 Uhr - 10:00 Uhr Frühstücksbuffet

11:00 Uhr - 17:00 Uhr internationale Gerichte und

Snacks

12:00 Uhr - 14:30 Uhr Buffet-Mittagessen

18:00 Uhr - 21:30 Uhr Buffet-Abendessen

07:00 Uhr - 24:00 Uhr alkoholfreie Getränke, Kaffee

und Tee

11:00 Uhr - 24:00 Uhr Tafelwein, Bier vom Fass

17:00 Uhr - 24:00 Uhr lokale alkoholische Getränke
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